

LISTOPAD 2024

V listopadu řešila městská policie celkem 168 událostí. Věnovala se také preventivní činnosti, ta se týkala měření rychlosti vozidel, dohledu nad přechody pro chodce. Proběhly také besedy se žáky ZŠ, kontroly evidence psů a kontroly hřbitovů.

Řidič autobusu žádal o pomoc

Dne 2. listopadu obdržela městská policie oznámení od řidiče autobusu, že se na zastávce v ulici Lochmanova snaží do vozidla násilně dostat dva zjevně podnapilí muži. Řidič se obával narušení pořádku a situaci nahlásil na linku 156. Hlídka městské policie se vydala na autobusové nádraží. Na místě už byl jen jeden z mužů, který po domluvě strážníků autobus opustil dobrovolně s tím, že si přivolá taxi.

Ze sklepa zmizelo kolo

Říká se, že čert a zloděj nikdy nespí. Přesvědčila se o tom 78letá žena, která nahlásila 5. listopadu městské policii odcizení jízdního kola z bytového domu na sídlišti Štěpnice. Kolo nechala neuzamčené ve společných prostorách domu. Hlídka městské policie případ zaevidovala a zahájila šetření. V této souvislosti městská policie připomíná občanům, že je důležité si svůj majetek zabezpečit, zejména pokud se nachází ve společných prostorách.

Neuhlídala psa

Dne 6. listopadu obdržela městská policie oznámení o volně pobíhajícím psu v ulici U hřiště, kterého zajistila. Při kontrole byl zjištěn čip, avšak údaje o něm strážníci nenašli v žádné evidenci. Pes byl dočasně umístěn do útulku. Zhruba za dvě hodiny se městské policii ozvala sama majitelka, že psa hledá. Městská policie jí udělila pokutu za porušení vyhlášky a psa si mohla vyzvednout.

Ve svém domě přistihl neznámé muže

Na strážníky se dne 7. listopadu obrátil majitel rodinného domku s žádostí o jeho kontrolu, protože v objektu přistihl dva neznámé muže. Ti před ním utekli. Dům tou dobou procházel celkovou rekonstrukcí, proto byl dočasně bez oken a bez dveří, tudíž přístupný. Toho využili dva pobertové, které majitel přistihl. Při kontrole strážníci nezjistili nic závadného.

Ujeli od dopravní nehody

Povinností každého řidiče je po dopravní nehodě zůstat na místě a situaci řešit. Ne každý se však k tomu postaví čelem. Dne 13. listopadu oznámil svědek na ulici Jilemnického, že do odstaveného vozidla právě najel starší řidič a z místa dopravní nehody ujel. Podle registrační značky byl vypátrán jak majitel poškozeného vozidla, tak i řidič, který nehodu způsobil. Případem, a nezodpovědným chováním řidiče, se bude dále zabývat Policie ČR.

Podobnou situaci řešili strážníci o den později. Městská policie vyjela na žádost Policie ČR k dopravní nehodě na parkovišti v ulici Cihlářská. Řešen byl incident, kdy došlo k poškození zaparkovaného vozidla neznámým řidičem. Hlídka zjistila vozidlo, které způsobilu škodu a následně telefonicky kontaktovala jeho majitele. Ten obratem vyslal řidičku, jenž vozidlo řídila, na místo nehody. Obě strany poté společně vyplnily záznam o dopravní nehodě.

Házeli petardy na balkony

Dne 25. listopadu občané nahlásili městské policii skupinku mladíků, která házela petardy na balkony domů na sídlišti na Podměstí. Hlídka mladíky vypátrala v Palackého sadech, situaci na místě vyřešila domluvou a důrazným poučením o rizicích takového chování.

Bezpečný odstup si vynucoval klackem

Dne 26. listopadu dostala městská policie hlášení, že se na ulici Moravská pohybuje po komunikaci muž, který tlačí jízdní kolo opatřené klackem vyčnívajícím do silnice. Muž tímto způsobem údajně vymezoval bezpečný prostor 1,5 metru, který mají vozidla od cyklistů udržovat. Hlídka na místě zjistila, že se jedná o 78letého muže, kterému vysvětlila, že pokud kolo vede, je již podle zákona považován za chodce a musí se pohybovat po správné straně komunikace, což starší muž uznal.